
Uppsalaekonomerna – UG-möte
Datum: 2024-10-14
Tid: 17:45 - 19:07
Plats: Arenan
Närvarande:

● Iris Heike
● Jamal Ahmed
● Adam Norenius
● Claudia Hellsten
● Cornelia Nyström
● Elliot Johansson
● Felix Hibell
● Fredrik Beck-Norén
● Liza Grell
● Lisa Nystedt
● Majken Bergström
● Martin Långsved
● Moa Berglund
● Paul Olofsson
● Saga Rigollet
● Simon Olingsberg

Frånvarande:
● David Höglund

Protokoll
§1 Mötets öppnande
Iris förklarade mötet öppnat.

§2 Val av justerare
UG beslutade:
Att välja Felix Hibell och Moa Berglund till justerare.

§3 Godkännande av föregående mötesprotokoll
UG beslutade:
Att godkänna föregående mötesprotokoll med föreslagna ändringar.

§4 Bollplank
Inga punkter lades till på bollplanksrundan.

____________ ____________ ____________
J.A. F.H. M.B.



§5 Tempen på styrelsen
Iris rapporterade att styrelsen haft ett styrelsemöte sedan sist där en
portföljförvaltare tillsattes.

§6 Tempen på ordföranderiet
Iris rapporterade att ordföranderiet har fortsatt med det dagliga arbetet samt
representerat kåren på Östgöta nations baklängesgasque.

§7 Tempen på styrelsens utredningar
Iris rapporterade att styrelsen har bestämt deadlines för samtliga utredningar.
Vidare rapporterade hon att utredningsgruppen för framtidens förtroendevalda
har börjat med interna intervjuer inom framtidsutskottet samt att övriga
utredningar befinner sig i uppstartsfasen.

§8 Tempen på posterna
Adam Norenius (Vice skattmästare) - Adam rapporterade att det löpande arbetet
med kårens ekonomi går bra.

Claudia Hellsten (Ordförande utbildningsutskottet) - Claudia rapporterade att
arbetsbelastningen för tillfället är högre än vanligt men att arbetet går bra.
Vidare berättade hon att de har haft möte med STRUT och har börjat skriva på
handboken för studentrepresentanter.

Cornelia Nyström (Ordförande idrottsutskottet) - Cornelia rapporterade att de
haft yoga under mental health week.

David Höglund (Intendent) - David var inte närvarande under mötet.

Elliot Johansson (Ordförande eventutskottet) - Elliot rapporterade att det går bra
med två kommande event på schemat samt att projektgrupperna arbetar på bra.

Felix Hibell (IT-ansvarig) - Felix rapporterade att det går bra och att han
undersöker lösenordshantering för styrelsen.

Fredrik Beck-Norén (Ordförande välkomstutskottet) - Fredrik rapporterade att
det går bra där de för tillfället befinner sig i slutspurten med recceveckorna.

Liza Grell (Ordförande näringslivsutskottet) - Liza rapporterade att det går bra
och att nya projektet “Entreprenaur Hub” ligger ute för tillsättning.

Lisa Nystedt (Kontaktdagarna) - Lisa rapporterade att alla medarbetare är
tillsatta och att de nu planerat in workshops för dem. Vidare berättade hon att
de bestämt vilken artist som ska spela på Kontaktdagarnas släpp samt att de
planerat en take-off för alla engagerade inom projektet.

____________ ____________ ____________
J.A. F.H. M.B.



Majken Bergström (Chefredaktör) - Majken rapporterade att de är klara med
tillsättningen av skribenter, poddare och grafiker. Vidare berättade hon att de
haft deras första uppstartsmöte och skrivstuga samt att första avsnittet av
UEpoddar är ute.

Martin Långsved (Prospekteringsansvarig) -Martin rapporterade att det går bra
och att eventet “Discover EY” blev lyckat. Vidare berättade han att det går bra
med prospekteringen där han har kontakt med eventuella företag som vill
arrangera evenemang till vårterminen.

Moa Berglund (Kommunikatör) -Moa rapporterade att det första nyhetsbrevet
har släppts samt att tillsättningsperiod 3 är öppen. Vidare berättade hon om
lanseringen av Facebookgruppen “Engagera dig i UE”.

Paul Olofsson (Ordförande internationella utskottet) - Paul rapporterade att de
haft företagsföreläsning med Blueberry samt att anmälan för Copenhagen
business trip har öppnat.

Saga Rigollet (Ordförande finansutskottet) - Saga rapporterade att de tillsatt
projektgrupp för SEB investment challenge samt att Friends and finance haft sin
första träff med bärs och börs.

Simon Olingsberg (Ordförande marknadsföringsgruppen) - Simon rapporterade
att marknadsföringsgruppen haft kick-off på Borgen samt att det går bra med
tillsättningar och projekt.

§9 Recceveckorna och Homecoming weeks framtid
Iris presenterade punkten och informerade utskottsgruppen att det flera
terminer har lyfts önskemål om att utöka antalet platser på Recceveckorna.
Vidare nämnde hon att det även har ifrågasatts hur prioriteringen ser ut i vilka
som ska få delta.

Utskottsgruppen diskuterade sedan punkten i mindre grupper innan de
framförde deras åsikter i helgrupp där Iris sedan tog med sig förslagen till
styrelsen.

§10 Hemsidan
Iris presenterade punkten och informerade Utskottsgruppen att hemsidan
besitter utvecklingspotential i webbplatsen som helhet men även på utskottens
separata sidor.

Utskottsgruppen diskuterade sedan punkten i mindre grupper innan de
framförde deras åsikter i helgrupp där Iris sedan tog med sig förslagen till

____________ ____________ ____________
J.A. F.H. M.B.



styrelsen. Till sist uppmanade Iris att alla utskott ska uppdatera sina egna sidor
på hemsidan med relevant information och passande bilder.

§11 Julkalender
Iris presenterade punkten och informerade Utskottsgruppen att det kommit en
idé om att Uppsalaekonomerna ska införa en julkalender.

Utskottsgruppen diskuterade sedan idén i mindre grupper innan de framförde
deras förslag på hur en eventuell julkalender ska vara utformad i helgrupp. Iris
tog sedan med sig förslagen till styrelsen.

§12 Bollplanksrundan
Inga punkter lades till.

§13 Tid för nästa UG-möte
Nästa UG-möte är 20/11-2024 kl. 12.00.

§14 Mötet avslutades
Iris förklarade mötet avslutat.

____________ ____________ ____________
J.A. F.H. M.B.



Vid protokollet:

_______________________

Jamal Ahmed

Sekreterare

_______________________ ________________________

Felix Hibell Moa Berglund

Justerare Justerare

____________ ____________ ____________
J.A. F.H. M.B.


